
充実した学校生活 わかる・楽しい授業 ICT機器の活用 運動の喜び・習慣 相手意識ある挨拶 適切な児童理解・支援 外国語教育の充実
子ども 85 90 73 89 90 92 95
保護者 76 90 79 78 75 81 82
教職員 100 78 94 100 95 89 100

１．学力・体力の向上／豊かな心の育成　　（回答数の割合 ％　＊概数表示）

R6苫西小 学校評価（後期結果）児童・保護者・教職員３者比較
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学校方針等の周知 地域との連携 学年・学級間交流 家庭学習の習慣 読書の習慣 スマホ使用等のきまり
子ども 89 83 94 70 64 57
保護者 84 76 82 82 59 70
教職員 89 89 95 95 68 74

２．家庭や地域との連携　　（回答数の割合 ％　＊概数表示）
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R６苫西小 学校評価（後期）～保護者の意見と学校の見解～ 

保護者の意見（記述内容）を整理・要約し、学校の見解と併せて以下に掲載します。 

 

【学校のよい点・感謝】 

１．授業や教育活動について 

・丁寧な指導や個々の特性を見極める姿勢に感動しており、その姿勢は親にも伝わって

いる。 

・先生がノートや宿題をチェックしてくれることで、子どもが丁寧に書くようになっ 

た。 

・担任が保護者にも親身に対応してくれることに感謝している。子どもも楽しく通学で

きている。 

・習熟度別学習が楽しいと感じていて、今後の成長につながると期待している。 

・休み時間に通級教室に行くことを楽しみにしている。 

・学級通信を通じてクラスの様子がよく分かり、学年を超えた交流の機会も充実してい

る。 

・学習発表会の歌や劇の発表は、他校の保護者からも羨ましがられるほど素晴らしかっ

た。 

☆学校から～後期も引き続き本校の教育活動についての理解と信頼をいただいている

ことに感謝いたします。温かい言葉は本校職員の励みとなり、児童の成長にもつながっ

ています。 

いただいたご意見を大切に、来年度の教育活動を充実させていきます。 

 

【学校の改善点・その他】 

１．学習機会の拡充・学校生活・長期休業中の課題等 

・プログラミングや Excel、Word などのスキルを学ぶ機会を増やしてほしい。インタ

ーネットの安全な使い方についての教育も必要だと考えている。 

・多文化理解を深める機会として ALT（外国語指導助手）との交流を増やしてほしい。 

 

２．長期休業中の課題 

・先生方の負担を理解しつつも、冬休みや夏休みの宿題の量が少ないと感じており、も

う少し増やしてほしい。 

 

３．学校生活・行事 

・挨拶が減ったように感じる。 

・学習発表会の歌の盛り上がる場面で裏声になるため、少し物足りなさを感じた。 

☆学校から（１・２・３について） 

タブレットの活用、ALTとの交流につきましては、学校で行うべき授業時数や教育

効果等について職員と十分に検討し、学校全体で共通理解した上で取り組んでまいり

ます。また、挨拶・礼儀・言葉づかいは、年間を通して学校全体で取り組んできており、

今後も継続していきます。長期休業中の課題につきましては、教師の負担軽減だけでな



く、保護者の負担軽減や子供の自主性伸長の観点から市内の他の学校でも見直しが図

られている傾向をご理解いただければと思います。 

 

４．参観日について 

・隣のクラスも参観日だと、子供の声が混ざり、自分の子の声が聞こえにくくなるため、

異なる階の学年で参観日を設定してほしい。 

・狭く教室に入るのが難しいため、他の親がいると入りづらい。 

・参観日での発表に予想以上に時間がかかっていた。事前に準備できることがあったの

ではないかと思う。 

☆学校から（４について）～率直なご意見ありがとうございます。教室が狭いなど、お

気持ちは重々承知しております。多くの保護者の皆様にご参観いただきたいと考えて

いますので、教室の奥（窓際）から詰めて入っていただくなど、ご協力をお願いいたし

ます。 

 

５．その他（感染症対策・学校からの連絡など） 

・学級閉鎖の際に休んだ子供がタブレットを持ち帰れなかったことが残念だった。 

・インフルエンザやコロナなどの流行時には、学校が他クラスとの交流を避け、マスク

着用を促すなどの早めの対応が望ましい。 

・学級閉鎖の際、対象の学級以外の保護者への連絡がなく、不安に感じたため、今後は

連絡してほしい。 

・全体的に古臭い考えが多く感じている。 

・スポーツに力を入れるなどして、学校の特色を出してはどうか。 

・算数の授業のクラス分けの意図が不明です。 

・学校のプールは使用しないでほしい。 

☆学校から（５について）～率直なご意見ありがとうございます。学級閉鎖時のタブレ

ットの持ち帰りについては、今後検討していきます。 

インフルエンザの流行時には、マスクの着用を促進し、他クラスとの交流を中止する

などの措置を取らせていただきました。学級閉鎖等の連絡や教育活動に関わるお知ら

せは、保護者の皆様に不安や混乱が生じないように今後も十分に配慮していまいりま

す。 

プールの活用他、学習環境整備につきましては、市教育委員会とも協議の上、検討し

てまいります。 

 

【保護者の皆様へ】 

☆アンケートへのご協力、ありがとうございました。皆様の貴重なご意見をこれからの

教育活動に生かしてまいりたいと思います。来年度もご協力をよろしくお願いいたし

ます。 


